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A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom 
Kollégiuma támogatásának segítségével folytatta a közönség igényeit figyelembe vevő 
olvasásncpszerüsítö előadássorozatát.

Diák és felnőtt olvasóinknak, látogatóinknak Irodalmi találkozások kereteimben kínáltunk 
igényes, tartalmas programokat. A több éves hagyományra visszatekintő ..Nem középiskolás 
fokon...” olvasásnépszerüsítö sorozatunk keretében öl programot valósítottunk meg. ebből 
kettőt rendhagyó irodalomóra keretében középiskolások számára.

Buda Ferenc Kossuth-díjas költő 80. szüleiésnapja alkalmából rendezeti ünnepségünkön a 
Fehérlófia című hangoskönyv bemutatójára kerüli sor. A köszönlésck közön a Kodály Iskola 
diákjai adiák elő a köhö "Fekszem csak egymagám" c. verséi, majd a Katona József 
Gimnázium színjátszóinak színes, ötletes. ízig-vérig modem performansza biztosította a 
közönséget: van remény, mert a fiatalok ma is fogékonyak a művészetek, és azon belül is a 
költészet iránt.

Térey János író felolvasó estje

Őszi hadjárat című verseskötet bemutatóján beszélgetőtárs Fűzi László irodalomtörténész volt 
A költő eddigi életművének méltó összegzése, az Őszi hadjárat. A mintegy harminc év 
alkotásait adta közre. A beszélgetés során keresztmetszetei kaptunk alkotói pályájának 
fontosabb állomásairól, az alkotás folyamatairól. Az előadói kvalitásokkal is rendelkező költő 
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részleteket olvasott fel a kötetéből, bemutatva mitológiai helyeket, városlátogatásokat, sötét 
titkokat, nagy hazugságokat, köz- és magántörténeti viszonyokat.

Világadapter rendhagy ó irodalomóra Tóth Krisztina költővel.
A kortárs magyar irodalom egyik kedvelt, olvasott, a fiatalok körében is méltán népszerű 
alkotója Tóth Krisztina köllö. író. műfordító volt a vendégünk. Bemutatásra került költői 
pályája, az alkotás folyamata és legújabb, az Ünnepi Könyvhétre megjelent Világadapter című 
verseskötete. Beszélt az egyes versek keletkezéstörténetéről, számos korábbi alkotásából 
olvasott fel részleteket, és válaszolt a hallgatóság kérdéseire. A program keretében 
középiskolás diákok is mondtak verseket. A programon Kecskemét három gimnáziumának 
diákjai, tanárai és érdeklődő felnőttek vettek részt.

A Magyar Kultúra Napján a Szent László Évhez kapcsolódóan Dr. Bábel Balázs kalocsa- 
kccskeméti érsek volt vendégünk, aki az írásos emlékek alapján tárta közönségünk elé szent 
királyunk alakját.

Веке József: Arany-szótár
Az Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából rendezett könyvbemutatón népes 
közönség ismerhette meg Веке József legújabb szótárát. A 3 kötetes Arany-szótár 3000 
oldalon keresztül ismerteti meg az olvasót Arany költői nyelvének szókészletével. A 
bemutatón dr. Веке József és dr. Balázs Géza beszélgetett a szótár készítésének nehéz, de 
szép feladatáról, a 24 423 szócikk közül néhány érdekesebbet külön is bemutatva. Az estet 
Danyi Judit színművész két Arany vers elmondásával színesítette.
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В o rzá к Tibor: Petőfi titkai könyvbemutató
Borzák Tibor újságíró három évtizedes Petöfi-kutatásainak eredményét összegezte a Petöfí- 
titok című előadásában . A rendezvényen bemutatásra került a témában megjelent két kötete: 
a 2014-ben megjelent P. S. - Titkok a barguzini csontváz körül és a 2016-ban kiadott 
Rokonom. Petőfi című kötet, melyben a Petrovics és а Hrúz család leszármazottait gyűjtötte 
össze. Az előadás végén levetítette az 1998-ban. a barguzini Petőfi-kutatásról készült 
dokumentumfilm egy részletét is.

Jókai életmű irodalomtörténeti keretben címmel egy rendhagyó irodalomórára került sor. 
Szilasi László József Attila- díjas író. irodalomtörténész, egyetemi tanár tartott előadást.
Legújabb kötete kapcsán ismerhettük meg viszonyát Jókaihoz. Az előadásában három 
irodalmi ikon Babits Mihály. Jókai Mór és Bessenyei György életének hosszabb-rövidebb 
szakaszait mutatta be. Életük és pályájuk olyan szakaszában, amikor minden kilátástalannak 
tűnt. írásra, alkotásra minden esélyük szertefoszlott. Külön hangsúlyt kapott Jókai Mór az 
1848-49-es szabadságharc leverése utáni erdélyi bolyongása, küzdelme a bűntudattal.
Az előadás keretében részleteket olvasott fel a három kisregényből.
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Költészet napján vendégünk volt Lator László Kossuth-díjas költő, műfordító. A Szabad 
szemmel című esszékötetének bemutatására került sor.
Az est középpontban a vers állt, a személyes életútból elindulva a vers meghatározása vagy 
meghatározhatatlansága felé haladva. ..mi a vers, és mi nem az?” kérdéskörtől az esszéig 
bezárólag. A kötetből Ráckevei Anna színművész olvasott fel részleteket. Beszélgetést Fűzi 
László irodalomtörténész vezette.

A felnőttek mellett a gyerekeknek is sokféle irodalmi játékot, érdekes beszélgetési kínáltunk. 
Ezek közül a legnagyobb élményt az írókkal, illusztrátorokkal való személyes találkozások 
jelentették.

Paulovkin Boglárka meseíró és illusztrátor nem először látogatott Kecskemétre. Ezúttal a 
legkisebbekkel, a betűk világával éppen most ismerkedő első osztályosokkal találkozott. 
Meséje (A nagy utazás) és a hozzá kapcsolódó beszélgetés számos ismeretterjesztő elemet is 
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tartalmazott. A szorgos gyerekkezek értő irányítás mellen elkészítették a történet főszereplőit 
is. így Róka és Egér kalandjai újramesélhetövé váltak.

Víg Balázs könyvei a kisiskolásokhoz szólnak. Az író a vidám történetekhez hangulatos 

mesevilágot teremtett játékkal, felolvasással, kalóztámadással és születésnapi partival. A 

gyerekek nagyon élvezték a rögtönzött színielöadásokat. a tréfásan komoly beszélgetést, és 

még a hirtelen elővarázsolt fogorvosi műszerektől sem rettentek meg. Örültünk, hogy a 

gyerekek mindenütt (Jakabszállás. Páhi. Soltszentimre) lelkes játszótársaink voltak, értették és 

élvezték az irodalmi müvek üzenetét, szívesen részt vettek a közös játékban.

Kovács Lajos meseíró is kisiskolásokkal találkozott. Rémike, a közönséges fülbemászó 

csöppet sem közönséges kalandjai, egy rendhagyó cirkuszi társulat fellépése, valamint egy 

különös meseház megelevenedő lakói kerültek a beszélgetés középpontjába. A gyerekbarát 

meseíró Fclsölajoson. Kunpeszércn és Kecskeméten, a Mükertvárosi Fiókkönyvtárban 

varázsolta el a közönséges a Gyerekek hónapja rendezvénysorozat keretében.

Tclcgdi Agnes könyveit különösen a természetbarátok szeretik. Az élethü fotók, a hozzá 

kapcsolódó irodalmi leírások újabb ismeretszerzésre ösztönöznek. Az írónő müvei közül a 

kisebbek körében a brummogó történetek, a macis történetek nyerték el a közönség tetszését 

Kunszálláson. Kaskantyún és Soltszentimrén.
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Sohonyai Edit ifjúsági író egyedi hangvételű regényei a kamaszokhoz szólnak. írásai mellett 

határozott, kedves megjelenése, humorral és iróniával átszőtt mondatai segítik, hogy könnyen 

megtalálja a közös hangot a tiniolvasókkal. Az írónő ebben az évben a Katona József 

Könyvtár kistelepülési .szolgáltatóhelyein (Bátya. Foktő. Напа) találkozott a 13-15 évesekkel. 

A rendhagyó irodalomórákat mindhárom helyen tartalmasnak és aktuálisnak találták a 

könyvtárosok, pedagógusok.

Gyermekprogramjainkhoz szokás szerint irodalmi játékok, ismeretterjesztő fejtörők is 
tartoznak, hogy a könyvtári találkozások még hangulatosabb élményt jelentsenek 
gyerekeknek, szülőknek, pedagógusoknak és persze a szerzőknek egyaránt.

Az előadásokhoz ajánló bibliográfiákat is készítettünk, a tartalmakhoz kapcsolódóan, a 
könyvtár gyűjteményéből és elektronikus forrásokból, mellyel a téma feldolgozását, a 
tartalomban való elmélyülést segítettük, hozzájárulva a középiskolai tananyag sokoldalú 
feldolgozásához. A bibliográfiák elektronikus változata elérhető a könyvtár honlapján is: 
http://www.bacstudastar.hu/ajanlo-bibliograriak

PR tevékenységben a programokról tájékoztató jelent meg a Kecskeméti Kínálóban. 

Kecskemét Város és a könyvtárak honlapján, meghívó-plakátot kaptak a város kulturális 

intézményei, könyvesboltjai, iskolái, a program felhívásokat beolvasták a Gong Rádió 

kulturális programajánlóiba. Buda Ferenc. Tóth Krisztina Веке József és Lator László 

programokról a Hírös.hu és a Kecskeméti Városi Televízió hírt adott.
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Elektronikus meghívót kaptak a kecskeméti főiskola, a középiskolák, a kollégiumok tanárai, 

iskolai könyvtárosai, azok az olvasóink, akiket korábbi kölcsönzéseik alapján érdekelhet az 

adott témakör.

Együttműködő partnerek voltak: Bányai Júlia Gimnázium. Bolyai János Gimnázium, a 
kecskeméti és a nagykőrösi Református Gimnáziumok, a Kecskeméti Líra Könyvesbolt. Gong 
Rádió, a Kecskeméti Városi Televízió.

Minden előadáshoz dokumentumajánlót, vitrines kiállítást rendeztünk a könyvtár aulájában. 
Külön kiemeltük azokat a könyveket, amelyeket az adott témában kölcsönzésre ajánlunk 
olvasóinknak.

Az előadásokhoz értékelő, véleménykérő kérdőívet készítettünk, melyet a résztvevők 
önkéntes alapon, név nélkül töltöttek ki. A felmérés eredményét minden előadássorozat után 
összesítjük, mely fontos szempont a tapasztalatok összesítésében a következő sorozat 
tematikájának kialakításakor is.

Kérdőíves felméréseink és a szóbeli visszajelzések alapján úgy véljük, hogy sikerült más 
megközelítésben, új tartalommal hasznos időtöltést nyújtani középiskolásoknak és felnőtt 
érdeklődőknek egyaránt.

Rendezvényeink fontos eredménye, hogy ezek által is sikerült szorosabbá lennünk 
kapcsolatunkat város iskoláival, pedagógusaival, diákjaival, kulturális intézményeivel.

A programokkal magas színvonalú, többéves hagyománnyal rendelkező irodalmi 
rendezvényeket. író-olvasó találkozókat és rendhagyó irodalomórákat olvasás-népszerűsítési 
tartalmakat valósítottunk meg.

Valamennyi előadásról felvétel készült, amelyet archiválásra, a könyvtár helyismereti 
gyűjteményében helyeztünk el. igény szerint belső vetítésen lehet megtekinteni.
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Fontosnak tartottuk, hogy az előadásokat több korosztály is látogatta. Programjaink új és 
értékes ismereteket nyújtott, újszerű megközelítésben, amely nemcsak az ismereteket, hanem 
a közös emlékezetet is táplálta.

A hat programunknak összesen 813 résztvevője volt. Egy-egy előadásnak átlag 136 látogatója 
volt. A legnagyobb érdeklődés Buda Ferenc költő születésnapi rendezvénye váltotta ki. 205 
fős résztvevővel. Nagy figyelem kísérte Tóth Krisztina rendhagyó irodalomóráját is, ahol 
197-en vettek részt.

Az előadássorozat potenciális közönsége Kecskeméten, a városban működő közép- és 
főiskolai diákok, tanárok, a témák iránt érdeklődő felnőttek. Figyelemre méltó, hogy 
Nagykőrösről az Arany János gimnáziumból is több programon vettek részt diákok, tanárok.

Az általunk megvalósított programoknak tanulást segítő funkciója is volt: a résztvevők új 
tudáshoz jutottak megismerték az intézményünk nyújtotta lehetőségeket, és a könyvtár, mint 
közösségi térben töltött időben a társadalmi kapcsolataik is fejlődhetnek, amely hozzájárul a 
személyiségük formálásához, a szabadidő tartalmas eltöltéséhez. A tevékenységek 
megvalósítása közösségfejlesztő hatással jár. erősítik a Katona József Könyvtár és Kecskemét 
intézményeinek és szervezeteinek együttműködését.

A pályázati beszámoló elérhető: htip://hungaricana.hu/hu/nka-palyazati-beszamolokz és a 
http://www.bacstudastar.hu/palyazatok oldalakon.

Kecskemét. 2017. május 26.

8

? LaU-
KamháMŽářia 

megyei könyvtárigazgató 
főtanácsos ¿ 

Ф-

htip://hungaricana.hu/hu/nka-palyazati-beszamolokz
http://www.bacstudastar.hu/palyazatok

